INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw VIIT (21 T 2003)

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie pary (a,b) liczb natural-
nych spekliajacych réwnanie aa—b = p, gdzie p jest dana

+5
liczbg pierwsza.

Zadanie 2. Oblicz 33...33,99...992.
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Zadanie 3. Wiadomo, ze
sinx +siny=s oraz cosx -+ cosy =c.

Oblicz: sin(z + y), cos(x +v), tg(z +y), ctglx + y).

Zadanie 4. Na plaszczyznie dane sg odcinki A1 By i A3 B,
réwnej dhugosci. Na odcinku A; By obrano punkt C4, a na
odcinku A By punkt Cy w ten sposéb, ze |A;Ch| = |A2Cs|.
Wykaz, ze érodek odcinka C1Cs lezy na odcinku taczacym
srodek odcinka A;As ze $rodkiem odcinka By Bs.

Zadanie 5. Odlegloscig dwoch prostych w przestrzeni na-
zywamy dlugosé najkrétszego z odcinkow taczacych punk-
ty lezace na jednej prostej z punktami lezacymi na drugiej
prostej. Udowodnij, ze odleglo$¢ prostych k i [ wynosi r
doktadnie wtedy, gdy prosta k jest styczna do nieskonczo-
nego walca (nie posiadajacego podstaw) o osi symetrii [
i promieniu r.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw VIII (21 T 2003)

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie pary (a,b) liczb natural-
a

nych speliajacych réwnanie a—_fb = p, gdzie p jest dana
liczba pierwsza.

Zadanie 2. Oblicz 33...33,99...992.
S———
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Zadanie 3. Wiadomo, ze

sinx +siny=s oraz cosz -+ cosy =c.

Oblicz: sin(z + y), cos(z +vy), tg(z +y), ctglx + y).

Zadanie 4. Na plaszczyznie dane sg odcinki Ay By 1 A3 Ba,
réownej dhugoscei. Na odcinku A; By obrano punkt C7, a na
odcinku As By punkt Cy w ten sposéb, ze |A1C1| = |A2Cs|.
Wykaz, ze srodek odcinka C1Cs lezy na odcinku laczacym
$rodek odcinka AqAs ze $rodkiem odcinka By Bs.

Zadanie 5. Odlegloscig dwoch prostych w przestrzeni na-
zywamy dtugos$é najkrétszego z odcinkéw taczacych punk-
ty lezace na jednej prostej z punktami lezacymi na drugiej
prostej. Udowodnij, ze odleglos¢ prostych k i [ wynosi r
doktadnie wtedy, gdy prosta k jest styczna do nieskonczo-
nego walca (nie posiadajacego podstaw) o osi symetrii [
i promieniu r.

INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw VIII (21 T 2003)

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie pary (a,b) liczb natural-
nych spekliajacych réwnanie aa—b = p, gdzie p jest dana

+5
liczba pierwsza.

Zadanie 2. Oblicz 33...33,99...992.
N— e N—_——
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Zadanie 3. Wiadomo, ze
sinx +siny=s oraz cosx -+ cosy = c.

Oblicz: sin(z + y), cos(x + ), tg(xz +y), ctglx + y).

Zadanie 4. Na plaszczyZnie dane sg odcinki Ay By 1 A3 Bs,
rownej dlugoéci. Na odcinku A; By obrano punkt C7, a na
odcinku A By punkt Cy w ten sposéb, ze |A1C| = |A2Cs|.
Wykaz, ze srodek odcinka C1Cs lezy na odcinku taczacym
$rodek odcinka A; Ay ze $rodkiem odcinka BiBs.

Zadanie 5. Odlegtoscig dwoch prostych w przestrzeni na-
zywamy dlugosé najkrotszego z odcinkéw taczacych punk-
ty lezace na jednej prostej z punktami lezacymi na drugiej
prostej. Udowodnij, ze odlegtos¢ prostych k i I wynosi r
doktadnie wtedy, gdy prosta k jest styczna do nieskoniczo-
nego walca (nie posiadajacego podstaw) o osi symetrii [
i promieniu 7.

INTERNETOWE KOEKO MATEMATYCZNE

Zadania dla szkoty $rednie; Zestaw VIII (21 1 2003)

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie pary (a,b) liczb natural-
nych spelniajacych réwnanie a“—b = p, gdzie p jest dana

+b =
liczba pierwsza.

Zadanie 2. Oblicz 33...33,99...992.
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k l
Zadanie 3. Wiadomo, ze

sinx +siny=s oraz cosx -+ cosy =c.

Oblicz: sin(z + y), cos(x + ), tg(z +y), ctglx + y).

Zadanie 4. Na plaszczyZnie dane sg odcinki Ay By i A Bo,
réwnej dlugosci. Na odcinku Ay By obrano punkt C1, a na
odcinku Ay By punkt Cy w ten sposéb, ze |A1C1| = |A2C5|.
Wykaz, ze srodek odcinka C1Cs lezy na odcinku taczacym
$rodek odcinka AqAs ze $rodkiem odcinka By Bs.

Zadanie 5. Odlegloscig dwoch prostych w przestrzeni na-
zywamy dlugos$é najkrétszego z odcinkow taczacych punk-
ty lezace na jednej prostej z punktami lezacymi na drugiej
prostej. Udowodnij, ze odlegtos¢ prostych k i [ wynosi r
doktadnie wtedy, gdy prosta k jest styczna do nieskonczo-
nego walca (nie posiadajacego podstaw) o osi symetrii [
i promieniu r.



